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Programma invernale 2012/2013:

Quest'anno vogliamo presentarvi il nuovo Gruppo Guide del Monte Caio che vi accompagnerà alla scoperta, nel periodo invernale e non solo, delle meraviglie del nostro Monte da pochi anni inserito nel Parco dei 100 Laghi. 

Si comincia con una serie di appuntamenti con l'Astrofilo Marco Bastoni, facente parte del Gruppo Astrofili Argonauti e autore del libro "Eclissi! Quando Sole e Luna danno spettacolo in cielo", un'agile manuale rivolto a tutti che guida l'osservatore curioso alla scoperta del fenomeno celeste più bello della Natura. Egli guiderà i partecipanti della ciaspolata alla scoperta del cielo notturno invernale utilizzando un binocolo, vivamente consigliato per l'osservazione di costellazioni come il Toro la Galassia di Andromeda, la Grande Nebulosa di Orione, Giove con i suoi satelliti e, se saremo fortunati, osserveremo anche alcune stelle cadenti.

· Sabato 22/12/2013 notturna sotto il cielo stellato ASTROFILO Marco Bastoni

· Sabato 05//01/2013 notturna sotto il cielo stellato  ASTROFILO  Marco Bastoni

· Sabato 12/01/2013 notturna sotto il cielo stellato  ASTROFILO Marco Bastoni

· Sabato 23/02/2013 notturna sotto il cielo stellato ASTROFILO Marco Bastoni

Si continua con gli appuntamenti prestabiliti nelle serate di Luna Piena: affascinante escursione notturna illuminati dal riflesso lunare, imperdibili scorci della provincia di Parma attraverso un itinerario interessante e panoramico, proposto dalla guida, adatto a tutti gli appassionati della montagna e non solo. 

· Sabato 29/12/2012 notturna con la luna piena 

· Sabato 26/01/2013 notturna con la luna piena 

· Sabato 25/02/2013 notturna con la luna piena 

Al rientro di ogni escursione cena e degustazione di piatti e prodotti tipici a Km 0. Possibilità di pernottamento presso le strutture convenzionate e ricettive della zona.

Prenotazione obbligatoria per ogni evento proposto. 

Seguiranno locandine per ogni data evento sopraindicato. 
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