RIANA DI MONCHIO – CASCINA CAVALLI UNA STRUTTURA PER LA VAL BRATICA.

AUTUNNO IN VAL BRATICA, una serie di eventi, organizzati a Riana di Monchio presso la sala polifunzionale Cascina Cavalli, per riscoprire la Val Bratica, una delle valli storicamente rimasta piu' a lungo lontano dalla modernita' . 

La strada, percorribile da automezzi, fu costruita solo negli anni 50. Sino ad allora il suo territorio era raggiungibile a piedi o a dorso di mulo. Segnata da forti ondate di migrazione che, nel corso del tempo, hanno fatto si che rimanesse sempre piu' svuotata dei suoi abitanti. Ora luogo di bellezze naturalistiche, ambientali e storico culturali.

il 24 novembre, “la fotografia in appennino” giornata di chiusura workshop 2013 a cura del fotografo misha cattabiani e della guida gae monica valenti.

-ritrovo ore 10.30 da cascina cavalli

-photo-contest con premiazione miglior foto workshop 2013

-proiezioni fotografiche

-pranzo "da severo" (menù fisso: antipasto,primo, secondo, contorno, dolce, caffè, vino)

.proiezioni fotografiche

-presentazione calendario 2014

-termine indicativo ore 16.30

lo svolgimento degli eventi consentira' la visione della mostra degli oggetti dedicati alla civilta' contadina raccolti nel corso del tempo dalla famiglia cavalli e donati insieme alla struttura al  parco regionale dei cento laghi con lo scopo di creare un luogo di aggregazione per la collettivita'. 

il progetto di ristrutturazione ha inoltre permesso la realizzazione di un piccolo ed accogliente ostello gestito dalla cooperativa di comunita' cooperativa100laghi.  

giornata gratuita aperta a tutti- gradita prenotazione entro domenica 17 novembre. Pranzo menu' fisso euro 23.00 .

per prenotazione: mishacattabiani@yahoo.it 3473033914 mokavalenti@libero.it 3488224846

Possibilità di  pernotto presso Ostello Cascina Cavalli

